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Algebraické vyrazy a jejich hodnoty

Prezentace nabizi Sest zcelanovych dosud nepublikovanych priklada
Prezentace je ur¢ena pro samostatnou praci riizn¢ nadanych studentti
pracujicich v pocitacové u¢ebné nebo domau jednotlivych pocitaci.

Tato verze navazuje na stejnojmennou prezentaci vyuzitelnou ve vyuce
pi1 vykladu nového uciva. Neobsahuje vSak kompletni feSeni prikladi.
Studenti pocitaji do svych sesitli a po vypocitani prikladu st mohou
otestovat spravnost svého vypoétu pouzitim tladitka VYBERA, B, C,D |.
Mohouzvolit A| B| C| D |, ale pouzejedind moznost je spravna.

Pomocinasledujicich tlacitek mohou zvolitpriklad, kterym zacnou.
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Algebraické vyrazy a jejich hodnot

Uved’te podminky nasledujicich vyrazi:
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3y+4
2XYy —4X
11z
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Algebraické vyrazy a jejich hodnot

AI AW=-2 b)x=0,y#2 c)z#43
BI aA)wW#2 b)x#0,y=-2 c)z=%3

CI aA)wW=—-2 b)y#2 c)z#3
DI a)wW=2 b)y=#2 c)z#3
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Vase odpovéd’ je chybna.
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Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.




Algebraickeé vyrazy a jejich hodnoty

Urcete definicni obor algebraickych vyrazu:

3x+1
X—2
3X—2
3x° —12
2x° -3
X* —6X+9

a)

b)

C)

VYBERA,B,C,D
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Algebraickeé vyrazy a jejich hodnoty

A | aD-R-{-2} b)D=R-{+2! ¢)D=R-3}
B a)D=R-{2} b)D=R-{+2} c)D=R
C!| 9D=R-{2} b)D=R-{+2! ¢)D=R-{3}

D aD-R-{2! h)D=R-{2! ¢)D=R-{3|
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Algebraické vyrazy a jejich hodnoty
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VasSe odpoved’ je chybna.
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Algebraickeé vyrazy a jejich hodnoty

Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.
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Algebraickeé vyrazy a jejich hodnoty

Vypoctéte hodnoty danych vyrazu
pro zadané hodnoty proménnych:

a)v(x):zX+3 D10 X = —2
3X—2Y 1 1
P)VI(X,y)= nx==-,y=—=
) ( y) 5y+3xp 3 y 2
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VasSe odpoved’ je chybna.
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Algebraickeé vyrazy a jejich hodnoty

Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.
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Algebraickeé vyrazy a jejich hodnoty

O kolik je vyraz V,(x) vét3i nez vyraz V,(x), jestlize x =3?
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Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.
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[ —2X
3X—5

Projaké xeR je vyraz roven hodnoté 3?

VYBERA,B,C,D

3






VasSe odpoved’ je chybna.
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Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.
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Pro jake X € R jsou si nasledujici vyrazy rovny?

5X—3
Vl(X) — 4

X—2
Vz (X) =







Vase odpovéd’ je chybna.




Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.
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